

PYKÄLÄ RY:N

HALLITUKSEN KOKOUS 41/2017

AIKA: 18.12.2017 klo 18.30

PAIKKA: Yhdistyksen kerhohuoneisto
Suvilahdenkatu 10 B, 5. krs

LÄSNÄ: Helinä Teittinen, puheenjohtaja
Jemina Fallenius, sihteeri
Tuomas Rudanko
Joel Ilveskero
Jami Vehviläinen
Teemu Liukkonen
Lauri Laatonen
Johanna Heinonen

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Teittinen avasi kokouksen kello 18.37.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. (Liite 1)

4. Ilmoitusasiat

Ulkoasiainvastaava Laatonen kehotti kaikkia ottamaan ruokaa. Kiitettiin Laatusa ruoasta. Kehuttiin Laatusa tämän pullavuorojen kehittymisestä. Laatonen kertoi jäävänsä ikävöimään pullavuoroja.

Laatonen ilmoitti vierailleensa Lex ry:n pikkujouluissa.

Iloittiin lähestyvistä joulusta.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Siirrettiin edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen hallituksen sähköpostilistalle.

6. Ulkoasiat

6.1 Tulevat KV-viikot

Ulkoasiainvastaava Laatonen kertoi Bergenin KV-viikosta tiedotetun.

6.2 Muut ulkoasiat

Ulkoasiainvastaava Laatonen kertoi Artiklan ja Justuksen järjestävän Culpa Cupin Helsingissä kesällä.

Velvoitettiin tiedotusvastaava Rudanko ottamaan smoothie syliinsä.

Rudanko jakoi postin.

Vastaanotettiin Stud. Jur. 7/2017, LEXPRESS 5/17 ja V//B 5/17.

Vastaanotettiin Justuksen, Sähköinsinöörikillan, Lex ry:n, Stadgan ja Codexin joulukortit.

7. Opintoasiat

Opintovastaava Heinonen kertoi ON- johtoryhmän kokouksesta.

Heinonen kertoi OVK:n viimeisen kokouksen olevan kuluvan viikon tiistaina.

8. Tila-asiat

Tilavastaava Ilveskero kertoi lukkopesän häkkivaraston oveen olevan tulossa.

9. Tiedotusasiat

Tiedotusvastaava Rudanko kertoi vuoden 2018 tiedotusvastaavaa perehdytetyn.

10. Talous

10.1 Valmennuskurssit

Vahvistettiin vastaavalle kurssipäällikölle sopimuksen mukainen bonus.

10.2 Toteumat

Hyväksyttiin PCJ-sitsien toteuma muutettuna. (Liite 2)

Hyväksyttiin Sonniaisten toteuma. (Liite 3)

Hyväksyttiin Syksyn kaverisitsien muutettuna ja Kiljavan toteumat. (Liite 4 ja 5)

10.3 Avustushakemukset

Myönnettiin Vis Moot-oikeustapauksen osallistujille 300€ avustus.

10.4 Muut talousasiat

Kokoustauko alkoi kello 19.23.

Kokoustauko päättyi kello 19.30.

11. Yrityssuhdeasiat

Sihteeri Fallenius kertoi YRSUa perehdytetyn.

12. Yleisasiat

12.1 Menneet tapahtumat

12.1.1 Pikkujoulut

Kehuttiin puheenjohtaja Teittistä. Kehuttiin pikkujoulujen haalarimerkkiä.

Yleisvastaava Liukkonen totesi tapahtuman menneen hyvin.

Kiitettiin pikkujoulutiimiä ja erityisesti pikkujoulutiimin vetäjää Helmi Hieta-ahoa.

12.2 Muut yleisasiat

Yleisvastaava Liukkonen kertoi YVK:n kokoustavan kuluvalle viikolla viimeistä kertaa.

13. Muut esille tulevat asiat

13.1 SAKKE

Valittiin Pykälän SAKKE-vastaavaksi Toni Tainio.

13.2 Muut esille tulevat asiat

Ei muuta esille tulevaa asiaa.

14. Seuraava kokous

Todettiin seuraavan kokouksen olevan 21.12. kello 18.00 Pykälän kerhotiloissa.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Teittinen päätti kokouksen kello 19.50.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Helinä Teittinen
Puheenjohtaja

Jemina Fallenius
Sihteeri